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Maišiagalos, Mickūnų ir Bezdonių vystymasis – dar labiau harmoningas 
Per 103 tūkst. Lt. Tiek Vilniaus rajono savivaldybė skirs Maišiagalos, Mickūnų ir Bezdonių miestelių bendrųjų planų parengimo projektui. Likusią lėšų dalį – beveik 590 tūkst. Lt skirs ES.

Projekto tikslas - užtikrinti Vilniaus rajono miestelių infrastruktūros vystymąsi bei harmoningos gyvenamosios, darbo ir poilsio aplinkos formavimąsi. Projekto trukmė: 36 mėn., jį planuojama baigti 2013 m. pabaigoje. 

Parengti projektai suformuos Maišiagalos, Mickūnų, Bezdonių miestelių teritorijų vystymo koncepciją, numatys teritorijų plėtros kryptis įgyvendinant aplinkosauginius, gyventojų kokybės gerinimo, susisiekimo ir inžinerinės infrastruktūros tobulinimo projektus, padidins planavimo bei viešojo administravimo efektyvumą.

Projekto finansavimo ir administravimo sutartį 2010 m. gruodžio 28 d. pasirašė Vilniaus rajono savivaldybės administracijos direktorė Liucinos Kotlovska ir Europos socialinio fondo agentūros direktorius Povilas Česonis.

Projektas finansuojamas pagal 2007-2013 m. Žmogiškųjų išteklių plėtros veiksmų programos 4 prioriteto „Administracinių gebėjimų stiprinimas ir viešojo administravimo efektyvumo didinimas“ VP1-4.2-VRM-04-R priemonę „Teritorijų planavimas“.
